

بند	الربح الحالي	الربح المماثل من العام السابق	التغير %
إيرادات التأمين	88,671	68,693	29.08%
مصاريف خدمات التأمين	70,694	72,852	-2.96%
صافي نتائج التأمين المالية	8,775	(13,201)	-
صافي الربح (الخسارة) قبل الزكاة	4,973	(18,204)	-
اجمالي الدخل الشامل	4,073	(19,323)	-
إجمالي حقوق المساهمين (بعد استبعاد حقوق الأقلية)	299,756	379,777	-21.07%
ربحية (خسارة) السهم	0.08	(0.39)	-

بند	توضيح
يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الربع الحالي مقارنة مع الربع المماثل من العام السابق إلى	قامت الشركة بتطبيق المعيار الدولي للتقرير المالي 17 (عقود التأمين) والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 (الأدوات المالية) ، وفقا للمعايير المعتمدة في المملكة العربية السعودية، اعتباراً من 1 يناير 2023 وبأثر رجعي والذي أدى إلى تغيير جذري في عرض النتائج المالية لجميع الفترات ابتداء من الربع الأول من عام 2023 وإعادة قياس الفترات المماثلة من الأعوام السابقة وفقاً للمعايير الجديدة. نتيجة لذلك، قامت الشركة بإعلان النتائج المالية وفقاً للبيانات المتوفرة بموجب المعيار الدولي للتقرير المالي 17 والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 وتم الإشارة إلى البيانات الغير متوافقة مع المعايير الجديدة بالرقم "0". بلغت الزيادة في صافي الربح قبل الزكاة وضريبة الدخل خلال الربع الثالث 23,177 ألف ريال مقارنة بالربع المماثل من العام السابق وذلك للأسباب الرئيسية التالية: - تحسن في نتيجة خدمات التأمين بمبلغ 21,976 ألف ريال مقارنة بالربع المماثل من العام السابق. جاء ذلك نتيجة • ارتفاع إيرادات التأمين بمبلغ 19,978 ألف ريال سعودي بارتفاع نسبته 29.08% ، وانخفاض صافي المصاريف من عقود إعادة التأمين المملوكة بقيمة 892 ألف ريال سعودي ، بانخفاض قدره 7.12% مقارنة بالربع المماثل من العام السابق. انخفاض مصروفات خدمات التأمين بمبلغ 2,158 ألف ريال ، بانخفاض قدره 2.96% مقارنة بالربع المماثل من العام السابق. - إنخفاض المصاريف التشغيلية بمبلغ 1,201 ألف ريال مقارنة بالربع المماثل من العام السابق وذلك بإنخفاض قدره 24.01%. - إضافة إلى ذلك فقد انخفض إجمالي أقساط التأمين المكتتبة (GWP) بمبلغ 48,550 ألف ريال مقارنة بالربع المماثل من العام السابق بانخفاض قدره 32.82%. - نتيجة لما سبق ذكره ، حققت الشركة صافي دخل قبل الزكاة بلغ 4,973 ألف ريال سعودي خلال الربع الحالي من العام الجاري مقارنة بخسارة (18,204) ألف ريال للربع المماثل من العام السابق.
يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الربع الحالي مقارنة مع الربع السابق إلى	قامت الشركة بتطبيق المعيار الدولي للتقرير المالي 17 (عقود التأمين) والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 (الأدوات المالية) ، وفقا للمعايير المعتمدة في المملكة العربية السعودية، اعتباراً من 1 يناير 2023 وبأثر رجعي والذي أدى إلى تغيير جذري في عرض النتائج المالية لجميع الفترات ابتداء من الربع الأول من عام 2023 وإعادة قياس الفترات المماثلة من الأعوام السابقة وفقاً للمعايير الجديدة. نتيجة لذلك، قامت الشركة بإعلان النتائج المالية وفقاً للبيانات المتوفرة بموجب المعيار الدولي للتقرير المالي 17 والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 وتم الإشارة إلى البيانات الغير متوافقة مع المعايير الجديدة بالرقم "0".
طبيعة رأي مراجع الحسابات	الرأي غير المعدل
ملاحظة أو تحفظ أو لفت انتباه كما ورد في تقرير المراجع الخارجي	نلفت الانتباه إلى الإيضاح 2 (ب) من البيانات المالية المرحلية المختصرة والتي تشير إلى أن الشركة بلغت الخسائر المتراكمة 241.5 مليون ريال سعودي تمثل 48.3% من رأس المال. تبين هذه الحالة وغيرها على النحو المبين في الإيضاح 2 (ب) إلى وجود عدم تأكد جوهري قد يلقي بظلال من الشك على الشركة ، لم يتم تعديل استنتاجنا في هذا الصدد
إعادة تبويب بعض أرقام المقارنة	قامت الشركة بإعادة قياس البيانات المالية لأرقام المقارنة للعام السابق لتتماشى مع متطلبات المعيار الدولي للتقرير المالي 17 (عقود التأمين) والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 (الأدوات المالية).
معلومات إضافية	تم احتساب ربحية السهم على أساس صافي الربح بعد الزكاة.